

千年一跨·齐河黄河大桥

记者从齐河县相关部门获悉,在济南加速北跨的大背景下,为推进齐河南融的步伐,齐河黄河大桥通车后或将对济南德州牌照的7座以下小客车免费放行。未来,济南西客站到齐河开车仅需10分钟,省会城市经济圈将加速西扩。此外,黄河大桥还将成为风景带,沿线旅游资源将得到开发。



跃览交通

大桥收费站七进七出 13个收费台基本建完

沿着大桥往西跨过黄河,路面陡然变宽,双向六车道变为双向十车道,路面尽头就是“齐河黄河大桥”收费站。不同于单调风格的建筑,该收费站古色古香,为塔楼样式,与周边的环境融为一体。记者注意到,该收费站为“七进七出”共14条行车道,设置了13个收费台。其中从东往西去齐河方向为7条车道,每条车道宽约3米,从西往东进济南槐荫方向也为7条车道。记者还看到,最外侧车道宽约四米,从车道设置的规模来说,应该是大型货车和非机动车通行车道。此外,13个收费台基本上建设完毕,施工人员正在安装车道护栏。齐河黄河大桥东侧百米为宽约十米的济齐浮桥,很多车辆小心翼翼地在上面行驶,也有不少行人和骑自行车的人从这里匆匆而过。按照收费标准,6座以下轿车每车次收8元,而货车及客运车每车次8元到30元不等。“大桥已经修了两年多,眼看着就要修完了,通车后就不用再走拥

挤的济齐浮桥了,如果免费通行就更好了。”省城的哥王师傅经常来往济南和齐河,对于已经合龙的大桥充满了期待。

在2017年山东省两会上,齐河县委书记曲锋表示,齐河黄河公路大桥建成后有望免费供社会车辆通行,真正实现济齐零距离发展。这让不少往返于济齐两地的市民和货商多了期待。

12月6日,记者从齐河市相关部门获悉,按照初步的想法,齐河黄河大桥打算对济南和德州牌照的7座以下小客车实行免费,不过因为黄河大桥尚未正式通车,最后的免费细节还是要等大桥通车后决定。

济南与鲁西最快捷通道 省会城市经济圈加速西扩

齐河县祝阿镇北关村与济南槐荫区仅有一河之隔,随着齐河黄河大桥的建设,他们过黄河的愿望也越来越强烈。

“以前我们过河都靠摆渡,只有两个船,也有大船拉着运石块的拖拉机过去,我们过去一趟少说也得半个小时,慢了需要一个小时。”北关村村民对记者说,如果浮桥遇到凌汛,他们只能绕行十几公里路去建邦黄河大桥,要多花将近一个小时的时间。

记者了解到,此前两岸村民过河都靠坐船,上世纪80年代时运一辆自行车要1毛钱,渡人5分一次。后来,村民跟着大车坐船渡河就不再

齐河黄河大桥 西客站到齐河开车仅需10分钟,



齐河黄河大桥东侧济齐浮桥,很多车辆小心翼翼地在上面行驶。等大桥通车后,或对济德牌照7座以下小客车免费。

或对济德牌照小客车免费 大大带动北跨步伐



13个收费台基本建设完毕。

花钱了,可是专门渡人的小船还是要收费。他们盼望自己家门口也能有免费大桥可走。

值得注意的是,就在齐河黄河大桥建设的这三年间,济南跨河交通已经发生了翻天覆地的变化。2016年3月16日,济南黄河大桥、建邦黄河大桥以及济阳黄河大桥对济南牌照免费通行,大大带动了济南北跨发展步伐。

齐河黄河大桥建成后,将成为济南与鲁西地区最快捷的通道,50公里之内连接104国道、京台高速等多条纵横交通干线,将为济南市区北跨和西进提供交通支撑。齐河黄河大桥贯通后,济南与齐河的距离将进一步拉近,开车出济南西客站10分钟就能到达齐河。“大桥建成后将不受季节的影响,不管是凌汛、汛期,还是调

水调沙都不影响两岸通行,济南人吃的牛羊肉、蔬菜大部分都是来自齐河。有了大桥后,肉类价格波动不是很大,吃新鲜菜也很方便。”齐河交通局工作人员说。

大桥建成后将大大改善济南西部、齐河县以及周边地区的出行条件,齐河乃至德州融入省会城市群经济圈的脚步又快了一步,济南、德州、聊城“三市一体”交通网构建将更加完善,齐河作为德州南融桥头堡和济南后花园的功能将更加强化,对发展山东省西部经济意义重大。

大桥两岸将成风光带 推动济德两地来往旅游

凡有大桥,皆能成景。从黄河大桥进入齐河境内,过了收费站就是309国道。记者注意

到,在国道两侧已经栽植了绿化林,一直延伸到远处。而且,收费站也是仿照古代的宫门形制,看上去很是古朴大气。而收费站西北角,一处吊脚楼形状的建筑正在施工当中,与古色古香的收费站很是搭配。

12月5日,齐河黄河大桥项目部工作人员告诉记者,齐河县想把黄河大桥周边打造成旅游风景带,像欧乐堡、极地海洋世界、定慧寺等,还规划了一块很大的景区,通过这座大桥把这些景点串联起来。此外,沿着济齐路往东走,路边的一些标牌引起了记者的注意。标牌上有五洲农业七里铺优质黄河大米基地、油菜花基地等农业旅游项目,当然还有方特东方世界等大型的旅游项目。

也就是说,等齐河黄河大桥正式通车后,济南和德州的市民能够更加方便地来往两地旅游,两地旅游资源将得到更快开发,对拉动济南西北地区的经济也有很大的作用。

以雄伟壮丽的黄河大桥为背景,黄河大坝将成为市民游玩踏青的好去处,今年3月份,记者从槐荫区白店子开始,沿着济南黄河大坝东行,两岸红树叶李尽情绽放,黄河波光粼粼,外加绿油油的麦苗,一派塞外风光,这一切像极了中国西北的天路。

相关链接

未来还规划有6条跨黄通道

12月初,济泺路穿黄隧道开工。济泺路穿黄隧道在“两桥一隧”中首先开工。齐鲁大桥和凤凰大桥两大项目也获得济南发改委批准,标志着济南市北跨正式三管齐下。

公路大桥、齐河黄河大桥、石济客专黄河公铁特大桥。其中前两座大桥主体已完工,石济客专济南黄河公铁大桥已建好,目前在进行南北两岸的引桥和相关道路建设。

此外,济南黄河大桥扩建在研究,经与黄河水利委员会反复论证,方案基本确定。下一步将进一步优化设计方案,完善《防洪影响评价报告》,报省黄河河务局和黄河水利委员会审批,今年年底前暂不开工。目前济南境内已建、在建的跨黄河大桥共有9座,其中6座已建成通车。分别为济南黄河大桥(一桥)、京台高速黄河大桥(二桥)、青银高速黄河大桥(三桥)、济阳黄河大桥、平阴黄河大桥、建邦黄河大桥。

记者了解到,在研究跨黄通道时,济南市规划部门对西城的玉清湖到东城的临空段这45公里范围内的跨河需求和可选通道进行了研究,提出总体可行的10条新增规划跨黄通道。除“三桥一隧”先建,其他6条远期跨黄通道,包括顺河高架、无影山路、黄岗路、腊山河西路跨黄通道和胡家岸浮桥、东城浮桥附近跨黄通道。也就是说,“三桥一隧”开工后,济南未来几年将从“九桥跨黄”变为“十二桥一隧跨黄”。而在远期,济南跨黄还可能形成“十九条通道”的格局。

Advertisement for dental services. Title: 欧美种植牙 (European/American Dental Implants). Features: 华侨基金赞助 (Donated by Overseas Chinese Fund), 种一颗送一颗 (Plant one, give one), 可用省市医保 (Can use city/provincial medical insurance). Contact: 种植牙医院电话: 0531-82977706.

Advertisement for Fenjiu wine. Title: 尾号带个9,拿来换汾酒一箱 (Tail number 9, use to get a case of Fenjiu). Offer: 最后四天仅1000箱,兑完为止 (Last 4 days only 1000 cases, ends when sold out). Includes images of wine bottles and a QR code for more information.

缺牙者请注意! 可恩口腔年末感恩大回馈·“有口福过大年”种牙专项行动

活动假牙免费换种植牙,种牙充1000抵10000

全省征集牙齿缺失者,劲享年末种牙钜惠不限颗数,拨打0531-88810555电话报名!



▲王爷爷种牙后与医护人员合影

据中华口腔医学会统计数据 displays,我国中老年人普遍存在缺牙问题,牙齿缺失成为继心脑血管疾病、呼吸系统疾病、糖尿病之外影响中老年人身体健康和寿命的最重要因素之一。

半口种植即种即用 缺牙老人当天种牙当天啃排骨

“哎,缺牙难受啊,谁缺谁知道!我退休后不缺啥,儿女也都成家立业,本来想和老伴儿好好享受晚年生活,谁曾想我这提前“谢幕”的半口牙,成了我幸福生活的“绊脚石”,虽然装上了活动牙,但依旧只能喝汤吃面条,肉都啃不动,没滋没味,晚年生活很不带劲儿。”家住槐荫区的王爷爷不禁感叹道:“就这半口牙,我向过多家医院,但治疗方案,都不太满意,直到在报纸上看了有关可恩口腔全口种植牙的相关介绍后,我决定来看看,没想到医生给的方案,让我眼前一亮,当天种牙当天戴牙真是神速!上午种牙,下午就能吃上排骨。种牙后,敢吃敢喝,我真心希望那些还在忍受缺牙之苦的朋友们像我一样尽早修复缺牙,重享健康口福!”

全口/半口种植技术简析 如何即种即用,快速恢复好口福

据王爷爷的主治医生济南可恩口腔舜耕医院院长刘保国介绍说,为了让王爷爷尽快恢复牙齿的咀嚼功能,可恩口腔种植专家团队根据王爷爷口腔 CBCT 及口内的检查情况,为其制定了半口种植即刻负重治疗方案,仅用6颗种植体就可恢复半口牙,种牙之后即可戴牙。据悉,全口/半口即刻种植牙,种植体植入后担负着咀嚼食物功能,需每天受力,因此术前需要计算机重建颌骨立体模型,根据每位患者牙槽骨宽度、深度,结合力学原理,确认种植体最佳角度及深度,找到牙槽骨最佳受力点,让种植体更持久行使功能。术中,借助3D种植导板,将术前设计的植体位置、角度与深度等信息准确地转移到手术区,

活动链接

可恩口腔年末感恩大回馈

“有口福·过大年”种/牙/专/项/行/动 活动时间: 2017年12月1日-31日 报名条件: 佩戴活动假牙者 单颗缺牙者 全口缺牙者 多颗缺牙者

活动政策: 换: 活动假牙换免费种植牙 抵: 德国种植牙套餐: 充1000元抵10000元

活动通知: 报名参加12月10日“2017年度种植牙交流会”,有机会赢取免费种植体

报名电话: 0531-88810555 省市双医保